
Végidőben – Isten és hűségesei 
 

Földi szolgáimon keresztül nyilvánulok meg, hírt adok Magamról és láthatóan az enyéim között 

tartózkodok a vég közelségének jeleként. Viszont csak azok ismernek föl, akik teljes szívvel 

szeretnek, és megtartják parancsaimat, akik szeretetté alakították magukat, és fölöttébb tevékenyek 

a Birodalmamért végzett munkában. 3958. 

Természetesen megkérdezitek, miért engedek meg ilyen szörnyűségeket, ekkora 

szerencsétlenségeket? De mindig ugyanazt a választ adom: az emberiségnek azért van erre 

szüksége, hogy akik még nem ismertek föl, és földi szemmel néznek minden eseményt,– de ezeket 

soha nem hozzák összefüggésbe saját szellemi fejlődésükkel – azok is fölébredjenek. 4108. 

Ahol erős Irántam a szeretet ott akkor is felismernek, ha emberként tartózkodom közöttük, mert 

látják szemeimben, hogy ki vagyok. Szívük a legforróbb szeretettel lángol fel Irántam – amilyet nem 

tudnak embertársuk iránt érezni. De Én is forró szeretettel jövök közéjük, felvilágosítom őket 

amiben még tudatlanok, és vigasztalok a szenvedés idején. 4126.  

Ha áhítattal mondjátok ki nevemet, elképzelhetetlen nagy ereje lesz. Erről is felismerhetitek, hogy 

igazságban álltok, és még hangosabban vallotok meg a világ előtt. Megadással vesztek magatokra 

mindent, akármit csinálnak is az Ellenfelem szolgálatában állók, akik el akarnak taszítani Mellőlem. 

Szenvednetek kell, de győztök, és jutalmatok nem marad el. 4643. 

Fel akarom ismertetni Magamat, de mindenkinél más módon. El akarok menni mindenkihez, aki 

szolgálni akar Nekem, és gondoskodik szavaim terjesztéséről. Magam megyek hozzátok, hitetek 

erősítéséért, hogy elszántan viseljétek ami ezután következik, és segítőkészen támogassátok 

embertársaitokat. 4783. 

Aki szemeimbe néz, azt egy semmihez sem hasonlítható boldogság-érzet járja át, felismeri, hogy 

több vagyok mint csak egy ember. Aki gyenge még hitében és szeretetében, de mégis Hozzám 

törekszik – bár nem ismer föl azonnal –, rabul ejtik szavaim, fellobbantva benne a szeretet tüzét. 

Lehet, hogy csak akkor ismer föl, amikor már elhagytam, amikor testileg már nem vagyok közel 

hozzá. 4783.  

Megjelenésemmel erőt akarok adni mindnyájatoknak, hogy hűségesek maradjatok Hozzám, és 

kitartsatok. Minél nagyobb szükségben vagytok, annál közelebb vagyok hozzátok, akik Engem és 

testileg is látni fogtok. 4783. 

Aki megmarad a szeretetben, annak jelenlévő maradok, és nem kell félnie az utolsó ítélettől. Ismét 

Megváltója leszek a legmélyebb nyomorból. Megmentő leszek, Aki eljön föntről, amikor a Sátán 

már azt hiszi, hogy megnyerte a játszmát. De akkor láncra lesz verve, hogy a jóakaratú emberek 

békében lehessenek. 4802. 

Az Úr akkor érkezik, amikor a hívők elvesztik önbizalmukat a sok keserűség miatt, amikor a Sátán 

azt hiszi, hogy megnyerte a játszmát, amikor már olyan nagy a hitetlenség, hogy a hívők élete is 

veszélyeztetve van. Amint hirdetve lett: ekkor föntről a Megmentő érkezik. Felhőben jön, hogy a 

Béke Birodalmába vigye övéit, és utolsó ítéletet tart a Földön. 4825. 

A felhőkben való érkezésemet is csak az Enyémek látják, mert az Ellenfelemhez tartozók nem 

tudnak meglátni. Ezt a földi visszatérésemet csak azok látják, akik újjászülettek szellemben, akik 

mély, eleven hitben élnek, tehát minden kételkedés nélkül elfogadják akár a világ végéig tartó 

jelenlétemet, akár látható visszatérésemet. 4847. 



Visszatérésem nem testben lesz, nem úgy, hogy "lábammal érintem a földet". Magas világosság-beli 

lények kíséretében, szellemtestben jelenek meg, és mindenki meglát, aki az Enyémekhez tartozik. 

De sohasem láthat meg minden dicsőségemben az az ember, aki a sötétség oldalára állt, mert a 

sötétség nem képes világosságot látni. Elpusztulna, mert képtelen elviselni azt a fényt, ami Belőlem 

sugárzik. 8743. 

„Mikor elérkezik az idő, Isten váratlanul közbelép.” Ezt a bejelentést már ismételten megkaptátok. 

De ti kételkedtek, mert túl hosszúnak tűnik a haladék, amit adtam. Nem gondoltok arra, hogy 

Nálam másképpen múlik az idő. 7609. 

A szerető ember tudja, hogy ok és cél nélkül Isten semmit sem küld a Földre, és minden a lélek 

üdvére válhat valamiképpen. S áldott, aki ebből az eljövendő eseményből még hasznot szerez 

lelkének, mert semmit sem veszít, csak nyer, mégha el is veszti földi tulajdonát. Megtalálta így 

Istent, végtelenül többet nyerve, mint amennyit odaadott. 2361. 

Tanítványokra van szükségem a végidőben. Olyan emberekre, akik tanításom szerint élnek, 

ismereteket kapnak evégett és példát mutatnak az embereknek. Embertársaitokat is azért küldöm 

hozzátok, hogy prédikáljátok nekik a szeretetet, mert az ismeretet ad arról, mit kell tenniük, hogyan 

éljenek, hogy üdvösséget nyerjenek mindörökre. 5130. 

A Szellem további ajándéka a jövendölés, a jövőbelátás, az emberek óvása és figyelmeztetése, hogy 

készüljenek fel lelkileg a hirtelen végre, és olyan eseményekre, amelyeknek szellemi oka és célja 

van. Csak egy Szellememmel eltöltött ember figyelmezteti embertársait az eljövendő ítéletre és 

biztatja életvitelük megváltoztatására. 5270.  

Ti élitek át az utolsó küzdelmet, amivel meg kell birkóznotok, és látjátok majd a felhőkben való 

érkezésemet, s az igazak hazatérését. Az utolsó megsemmisítő munkát a Hozzám való 

beállítottságotok, akaratotok, és szeretetetek szerint látjátok majd. 4320.  

Ti, akik az Enyémek akartok lenni, higgyetek egyre erősebben. Vonuljatok vissza, hogy a világ ne 

tudjon befolyásolni. Éljetek csöndben magatoknak, és szolgáljatok Nekem szóval és tettel. 

Csöndben tevékenykedjetek, hogy ne üldözzön a világ akkor, amikor az még elkerülhető. 4747. 

Akik a kis nyájamhoz tartoznak, kitartanak a vég bekövetkeztéig, nem engedik, hogy megingassák 

hitükben, összetartanak, és mélyen szívükben hordanak Engem. Ezért elragadom őket a vég 

alkalmával – ha előtte már el nem hívom Országomba. 8717. 

Ismerem Enyéimet, nem kell félniük, mert őrködök felettük. De szolgálataikra is szükségem lesz 

ebben az időben, mert tanúskodniuk kell Rólam, meg kell mondják az embereknek, hogy a vég felé 

közelednek, és hogy ismereteket adok az eljövendőkről. Adjanak hírt Rólam azoknak, akik nem 

akarnak hinni, és lépjenek fel nyíltan Értem és nevemért. 6471. 

Távol tudom tartani tőletek a fenyegetettséget és gondot, és meg is teszem, ha komolyan kerestek 

Engem és Országomat. Ha vihar tombol is körülöttetek, még a legnagyobb is csöndben és 

veszélytelenül vonul át, mert megparancsolom, hogy ne érintsen. Ezért ne vegyétek figyelembe a 

világot és zűrzavarait. 5968. 

Ki kell használnotok a vég bekövetkeztéig még hátralévő napokat. A testi szükségletekre már nem 

kell ügyelni, csak a lelketekre gondoljatok, mert az üdvösségetek a tét, ami miatt kegyelmi 

adományom is növekszik, és kitart, amíg a vég be nem következik. 7641. 



Aki hisz a vég bekövetkezésében, az már nem is fél tőle, mert a szeretettel elevenné vált hite. És aki 

éli a szeretetet, folyamatosan birtokolja azt az erőt, amely dacolni tud az utolsó idő minden 

támadásával. Valóban, senkinek nem kell félnie a végtől, csak azon fáradozzon, hogy szeretetben 

éljen. 8500. 

Sokszor kell még bizonyságot tennetek, mert a támadás ellenetek a vég bekövetkeztéig tart. De azt 

is gondoljátok meg, hogy szokatlan kegyelmi adományokat kaptok, amelyek megkönnyítik a 

kitartást, fentről érkező szavaimmal jelentős erőt nyertek. Ehhez hozzájárul, hogy ezt az erőt akkor 

is világosan érzitek, ha nagy a testi gyengeségetek, és úgy hiszitek, nincs elég erőtök. 7317. 

Gazdagon kiöntöm adományaimat mielőtt elérkezik a vég, így minden jóakaratú ember javíthat 

hiányos állapotán. Világosságot kap, és ha szeretetből cselekszik, még növelheti is ezt. Akkor már 

nem kell félnie a végtől, mert már tudja a földi élet okát és célját. Már tudatosan törekszik a cél 

elérésére és döntött: visszakívánkozik Hozzám, és most már biztosan el is éri célját. 8568. 

Nem kell a végtől félnetek, ha hűségesek maradtok Hozzám, ha érzékeitek és szemléletetek a 

szellemi érlelődésre irányul. Ha az Én akaratom szerint akartok élni, akkor állandóan úgy 

gondolkodtok, beszéltek és tesztek, ahogyan az helyes. Nem lepi meg félelem szíveteket, lesz 

akaraterőtök és felemelt fővel fogadtok mindent. 5665. 

Bár az eljövendő idő követelésekkel lép fel veletek szemben, de ti együtt növekedtek ezekkel, és 

olyan dolgokat visztek végbe ami azelőtt legyőzhetetlennek tűnt. Minden magától megoldódik, csak 

maradjatok gondolatban Felém fordulva, ne engedjétek, hogy a világ tartsa őket fogva – mert az is 

elétek áll kísértéseivel, amint közeledik a vég! 5665. 

Ti, Földön lévő szolgáim is, legyetek buzgók, gondoljatok arra mindig, hogy a lélek, akivel 

találkoztok, egyike azon utolsóknak, akiknek megmentése arra indított Engem, hogy elhalasszam a 

vég bekövetkeztét, míg a mentési munka nem sikerült. Ezért ne fáradjatok bele szőlőskerti 

munkátokba! Tudnotok kell: minden egyes lélek szívügyem, türelemre és hosszútűrésre indít, mert 

szeretem őket! 6417. 

Aki Felém fordul akaratával, az már az Enyém, már nem engedem Ellenfelem kezébe jutni. 

Ismételten hírt kaptok föntről. Ezekből erőt meríthettek, mert meglátjátok, hogy minden teljesül, 

amit meghirdettem. Hitetek egyre nagyobb lesz, és egyre nagyobb bizakodással várjátok 

eljövetelemet. És amint a földi szenvedés elviselhetetlen lesz, eljövök értetek és kiszakítalak 

Ellenfelem kezéből. 5972. 

Ti, gyermekeim ne féljetek, mert nem fogtok semmiben hiányt szenvedni az eljövő ínséges időkben, 

még akkor sem, ha megvonják az élethez szükséges földi javakat tőletek. Amint hiszitek, hogy 

elfogadtalak benneteket – akiket üldöznek nevem miatt –, nem kell megijednetek az Ellenfél 

intézkedéseitől. Mert amit elvesz tőletek, azt Éntőlem visszakapjátok. 6758. 

A végidőben is kiválasztom az igazi tanítványokat. Mert szükségessé vált, hogy hallható legyen 

szavam a Földön, mint utolsó óvó és figyelmeztető szó, mivel meg akarom hirdetni az embereknek 

mégegyszer az Evangéliumomat, hogy megmentsem őket az utolsó ítélettől, és üdvösséget akarok 

vinni nekik. 5796. 

Az idő a végéhez közeledik, és minden napot fel kell használni a tévelygő lelkek megmentésére. 

Tehetnétek-e jobbat, mint szavaimat terjeszteni, azoknak is hozzáférhetővé tenni, akik még a 

világban állnak, és nehezen tudnak elválni tőle? Állandó kapcsolatotok Velem lehetőség, hogy sok 

embert megszólítsak. 8269. 



Gondoskodjatok arról, hogy az Enyémek közé tartozzatok, mert mindig védelmet kaptok Tőlem. 

Mindig felerősítem, szokatlan erőt adok az enyémeknek, hogy Értem és nevemért 

tevékenykedjenek. Akkor már a vég sem lesz messze, erre készüljetek fel. Egyre erősebben 

higgyétek, amit szavaimmal meghirdetek, mert amikor eljön az ideje, minden teljesül. 7609. 
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